



RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

Processo nº: 21/1203-0007657-1

Concorrência Eletrônica nº 0041/2024

Objeto: Contratação de empresa para demolição dos telhados com estrutura de madeira e telhas de fibrocimento, com área de 3.213,00m² e construção de cobertura em estrutura metálica e telhas metálicas na execução de obra de reforma das coberturas dos 5(cinco) prédios pertencentes ao Comando Regional de Polícia Ostensiva do Vale do Caí (CRPO-VC), no município de Montenegro/RS, totalizando área de 3.158,80 m².

A Diretora do Departamento de Licitações da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, com fundamento na manifestação da SOP (fls. 487/489), torna público o que segue:

- a) Ficam **retificados** os seguintes documentos: Planilha Orçamentária; Planilha de BDI-Serviços; Planilha de BDI- Equipamentos; Planilha de Encargos Sociais-SINAPI e Encargos Sociais do Estado, deste modo, na FOLHA DE DADOS:

Onde se lê

RELAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO TÉCNICA:	
Planilha Orçamentária	502/504
Cronograma de Desembolso	499
Planilha de BDI Serviços	505
Planilha de BDI Equipamentos	507
Planilha de Encargos Sociais -Estado	509

LEIA-SE

RELAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO TÉCNICA:	
Planilha Orçamentária	589/591
Cronograma de Desembolso	586
Planilha de BDI Serviços	583
Planilha de BDI Equipamentos	584
Planilha de Encargos Sociais -Estado	585

- b) Fica retificado o preço global CGL 10.4 – na FOLHA DE DADOS, desse modo:

Onde se lê

Serão considerados excessivos, acarretando a desclassificação da proposta:
1. Preço global superior a R\$ 1.870.086,98 (Um milhão, oitocentos e setenta mil e oitenta e seis reais e noventa e oito centavos);





LEIA-SE

Serão considerados excessivos, acarretando a desclassificação da proposta:
1. Preço global superior a R\$ **1.873.574,21** (Um milhão, oitocentos e setenta e três mil, quinhentos e setenta e quatro reais e vinte e um centavos);

Ratificam-se os demais itens do Edital.

Fica reagendada a sessão de abertura para 19/11/2024 às 09 horas.

Publique-se.

Porto Alegre, 17 de Outubro de 2024.

Márcia Cardoso de Freitas Becker

Chefe da Divisão Fase Externa de Obras – DELIC/CELIC

Jairo Peres de Oliveira

Diretor Adjunto do Departamento de Licitações Centralizadas - DELIC/CELIC

Kethy Helen de Souza Bazo

Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas - DELIC/CELIC

Diretora do DELIC/CELIC





21120300076571

Nome do documento: CRE 0041 2024 AVISO RETIFICACAO E REAGENDAMENTO 29 10.doc

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Marcia Cardoso de Freitas Becker	SPGG / DELIC/CELIC / 364382401	29/10/2024 16:22:52
Jairo Peres de Oliveira	SPGG / DELIC/CELIC / 241908401	29/10/2024 16:27:14

